
ZAPISNIK 
s 14. gradonačelnikovog stručnog kolegija održanog 02. srpnja 2015. u 
Gradskoj vijećnici u Čakovcu, Ulica kralja Tomislava 15, s početkom u 9:00 sati 
 

Stručni kolegij je otvorio gradonačelnik i konstatirao da su kolegiju nazočni 
zamjenik gradonačelnika i pročelnici upravnih tijela Grada Čakovca. 

Stručnom kolegiju prisustvovali su: gradonačelnik, zamjenici gradonačelnika 
Grada Čakovca Mario Medved, bacc. ing. tech. inf. i Romano Bogdan, pročelnici 
upravnih tijela Uprave Grada Čakovca: mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur., Lidija 
Jaklin, univ. spec. oec., Dražen Barić, mag. ing. traff., David Vugrinec, mag. 
novinarstva i voditeljica Jedinice za unutarnju reviziju Marijana Pal, univ. spec. oec.  
 
 

D N E V N I    R E D 
 
1. Upućivanje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna do 30. lipnja 

2015. i prijedloga Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća Gradskom 
vijeću Grada Čakovca na donošenje (materijal će biti dostavljen na stručni 
kolegij) 

2. Upućivanje Polugodišnjeg izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca i 
prijedloga Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća Gradskom vijeću 
Grada Čakovca na usvajanje (materijal u prilogu) 

3. Upućivanje prijedloga Odluke o izradi UPU-a Gospodarske zone Ivanovec 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje (materijal u prilogu) 

4. Upućivanje prijedloga Odluke o izradi izmjene i dopune UPU-a Novo Selo 
Rok Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje (materijal u prilogu) 

5. Upućivanje prijedloga Odluke o osnivanju Radne zone Martane Čakovec 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje (materijal u prilogu) 

6. Upućivanje prijedloga Odluke o osnivanju Gospodarske zone Ivanovec 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje (materijal u prilogu) 

7. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju 
Gospodarske zone Istok - Pustakovec Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje (materijal u prilogu) 

8. Upućivanje prijedloga Odluke o sufinanciranju djelatnosti dadilje na području 
Grada Čakovca Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje (materijal u 
prilogu) 

9. Upućivanje prijedloga Odluka o davanju na upravljanje GP „Ekom“:  
a) e-bicikla 
b) golf terena  
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje (materijal u prilogu) 

10. Donošenje Odluke o sufinanciranju nabave udžbenika i pripadajućih 
dopunskih nastavnih sredstava za učenike osnovnih škola s područja Grada 
Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje (materijal u 
prilogu) 

11. Donošenje Zaključka o sufinanciranju programa produženog boravka za 
školsku 2015./2016. (materijal u prilogu) 

12. Donošenje Zaključka o potvrđivanju zapovjednika DVD-a Štefanec (materijal 
u prilogu) 

13. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o javnim 
parkiralištima na području Grada Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca 
na donošenje (materijal u prilogu) 
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DOPUNE NA STOL: 
14. Upućivanje prijedloga Odluke o raspolaganju novčanim sredstvima Grada 

Čakovca u svrhu pokrića gubitka Stanorad d.o.o., Gradskom vijeću Grada 
Čakovca na donošenje 

15.  Upućivanje prijedloga Odluke o pokretanju investicije temeljem Odluke o 
odabiru projekta od strane FZOEU, Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje 

16. Upućivanje prijedloga Odluke o kriterijima za određivanje prioriteta za 
dodjelu financijskih sredstava programima i projektima  od posebnog 
interesa za Grad Čakovec, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 

17. Upućivanje prijedloga Odluke o zaduženju, Gradskom vijeću Grada Čakovca 
na donošenje 
 

Članovima gradonačelnikovog stručnog kolegija se dostavlja: 
1. Izvod iz zapisnika sa 13. stručnog kolegija gradonačelnika 
2. Izvješće o poslovanju i financijsko izvješće za 2014. GKP „Čakom“ d.o.o. 
3. Izvješće o poslovanju i godišnji financijski izvještaji za 2014. GP „Ekom“     

d.o.o. 
4. Izvješće o poslovanju za 2014. GP „Stanorad“ d.o.o. 
5. Izvješće o poslovanju Razvojne agencije Grada Čakovca „Čakra“ d.o.o. za 

2014.  
 
Stjepan Kovač: Dobar dan, pozdrav svima. Na 14. stručnom kolegiju gradonačelnika 
Grada Čakovca, dnevni red za ovaj 14. stručni kolegij ste dobili, također vjerujem i svi 
materijale. Pa možemo krenuti po dnevnom redu. 
 
Točka 1. Upućivanje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna do 30. 
lipnja 2015. i prijedloga Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja Gradskom 
vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 
Lidija Jaklin: Evo ukratko. Sukladno Zakonu, propisima potrebno je donijeti, 
odnosno predočiti predstavničkom tijelu Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna 
kao neko privremeno stanje. Iz brojki je vidljivo da je za prvo polugodište ove godine 
ostvaren manjak, manjak prihoda proračuna, a isto tako prenesen je manjak iz 
prethodne godine pa je ukupan rezultat poslovanja minus 3.819.000,00. Usporedbe 
radi i isto u skladu sa Zakonskim normama potrebno je priložiti i izvršenje za 
prethodnu godinu. Znači za prošlu godinu za 6 mjeseci kada je stanje bilo pozitivno. 
U grubo gledajući osnovni razlog tome je što smo u dijelu prihoda ostvarili manje 
prihoda. Naročito u dijelu od prihoda od prodaje imovine, dok se u dijelu investicija u 
ovoj godini znatno više uložilo nego se ulagalo prošle godine. Sve je to donijelo do 
negativnog rezultata koji ćemo nastojati u drugom polugodištu povećati. Uz proračun 
je i tekstualno obrazloženje pa se onda može detaljnije vidjeti po pojedinim 
stavkama, da sad ne obrazlažemo.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Polugodišnjeg izvršenja Proračuna do 30. lipnja 2015. i 

prijedloga Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća Gradskom vijeću Grada 
Čakovca upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 

 2 



Točka 2. Upućivanje Polugodišnjeg izvješća o radu gradonačelnika Grada 
Čakovca i prijedloga Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća Gradskom 
vijeću grada Čakovca 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca i prijedlog 

Odluke o usvajanju Polugodišnjeg Izvješća, upućuje se Gradskom vijeću Grada 
Čakovca na usvajanje. 
 
Točka 3. Upućivanje prijedloga Odluke o izradi UPU-a Gospodarske zone 
Ivanovec Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 
Ninoslav Šipoš: Radi se o postojećoj Gospodarskoj zoni koja je dijelom izgrađena, 
dijelom nije izgrađena. Potreba se javlja jer u neizgrađenom dijelu ne mogu dobiti 
poduzetnici građevinske dozvole za objekte, ako nema detaljnog, odnosno 
urbanističkog plana uređenja. Prostor je veličine 10 hektara. Svi znamo gdje se 
nalazi, dakle tam su dva plana će biti jedan do drugoga. Onaj se zove Male privrede 
dmd., a ovo de je smješten M.I.D.I. i još poduzetnici Višnjić, i ako se ne varam Horvat 
Limarija će se zvati UPU po planu uređenja Gospodarske zone Ivanovec. Novost je u 
toj Odluci budući da smo se dosta vremena natezali oko financiranja, nekoliko 
godina. Bilo je rečeno za vrijeme bivšeg gradonačelnika da će financirati poduzetnici. 
Sad smo se odlučili u članku 12. to piše, sredstva za izradu UPU-a osigurat će se 
temeljem odredbe itd. iz proračuna Grada Čakovca. To je novost. To smo dogovorili. 
Mislim da moramo to napraviti jer smo dužni napraviti radi 400 ljudi na tom području.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prijedlog Odluke o izradi UPU-a Gospodarske zone Ivanovec upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
Točka 4. Upućivanje prijedloga Odluke o izradi izmjene i dopune UPU-a Novo 
Selo Rok Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje.  
 
Ninoslav Šipoš: To je stari plan koji se mora iz nekoliko razloga izmijeniti. Osnovni 
razlog je naveden u zadnjoj točki članka 4. usklađenje građevinske čestice identične 
KČ2124/1 Novo Selo Rok sa stvarnim izvedenim stanjem. Dakle, radi se o situaciji 
gdje su izveli kuću, da pojednostavnim, na koridoru. I sad je jedini izlaz iz te situacije 
da se može izlegalizirati da se suzi koridor, a Vijeće mjesnog odbora je pristalo i dalo 
je takvu Odluku da se slaže da se taj koridor ceste suzi. Budući da ide u polje i nije 
od nekog značaja. Bit će tri metra širine. Taj dio plana će platiti privatna osoba 
zainteresirana. A mi moramo još otprilike toliko platiti. Privatna osoba koliko znam je 
oko osamnaest i pol tisuća kuna plus PDV ugovorila izradu plana. A mi moramo još 
vjerojatno toliko uplatiti da se uskladimo, budući da je plan star, sa postojećim 
prostornim planom i sa Zakonima koji su se u međuvremenu izmijenili, nažalost. 
Nebremo izbjeći tu obavezu.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
 Prijedlog Odluke o izradi izmjene i dopune UPU-a Novo Selo Rok 

upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
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Točka 5. Upućivanje prijedloga Odluke o osnivanju Radna Zona Martane 
Čakovec, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.  
 
Ninoslav Šipoš: Ovdje se radi o tome da. To su tri takve zone koje se predlažu 
Odluke za osnivanju zone jer za prijavu Gospodarskih zona grada Čakovca u 
jedinstven registar poduzetničke infrastrukture, registar poduzetničkih sezona koji se 
vodi pri Ministarstvu poduzetništva je potrebno dostaviti Odluku, inače ne možemo 
nikakve poticaje dobiti , ako to ne učinimo. Pa smo pristupili izradi takve Odluke za tri 
zone. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

 Prijedlog Odluke o osnivanju Radne zone Martane Čakovec, upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 

 
 
Točka 6. Upućivanje prijedloga Odluke o osnivanju Gospodarske zone 
Ivanovec Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
 
Ninoslav Šipoš: Za točku 5., 6. i 7. vrijedi isto, jer moramo ući u registar pri 
Ministarstvu da bi mogli poticaje dobivati. 
 

   Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

 Prijedlog Odluke o osnivanju Gospodarske zone Ivanovec, upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
Točka 7. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjeni dopune Odluke o osnivanju 
Gospodarske zone Istok, Pustakovec, Gradskome vijeću grada Čakovca, na 
donošenje.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

 Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Gospodarske 
zone Istok – Pustakovec, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje  
 
Točka 8. Upućivanje prijedloga Odluke o sufinanciranju djelatnosti dadilje na 
području grada Čakovca Gradskome vijeću grada Čakovca, na donošenje.  
 
David Vugrinec: Zakonom o dadiljama iz 2013. godine regulirana je djelatnost 
dadilja. I u njoj u Zakonu stoji da su u sufinanciranje toga mora uključiti jedinica 
lokalne samouprave. Mi do sad nismo imali interesa . Tijekom ove godine pojavile su 
se dvije osobe, odnosno dvije strane koje su zainteresirane za ovu djelatnost. 
Bavljenjem ove djelatnosti na području Grada Čakovca. Ovim zaključkom o 
sufinanciranju omogućuje se njima da obavljaju tu djelatnost.  Naša je obaveza 
ponavljam, sufinancirati tu djelatnost, mi smo išli prema tome da maksimalno 
zaštitimo interese naše ustanove. Znači djelatnost dadilja sufinancira se samo u 
slučaju ako u našem dječjem vrtiću nema mjesta. Iznos je 500 kn po djetetu. Po 
sadašnjim podacima mi imamo 30 djece viška, odnosno 30 djece s područja Grada 
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Čakovca koji se ne mogu upisati u dječji vrtić Čakovec, godišnje otprilike. To ne znači 
naravno da će svi ići kod dadilja. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prijedlog Odluke o sufinanciranju djelatnosti dadilje na području Grada 
Čakovca, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
Točka 9. Upućivanje prijedloga Odluka o davanju na upravljanje gradskom 
poduzeću gp „Ekom“: a) e-bicikla 
                                       b) golf terena 
 
Ninoslav Šipoš: GP Ekom je operativno osposobljen za upravljanje ovim projektom 
nakon pokusnog rada. Grad Čakovec je zadržao pravo da propisuje opće uvjete 
korištenja Štromček usluge i cjenik i trebat će sklopiti ugovor o tome budući da je 
vrijednost veća od one kojom raspolaže gradonačelnik i treba donijeti odluku 
Gradsko vijeće. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o davanju na upravljanje GP „Ekom“: 
a) e-bicikla 
b) golf terena 
upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 

 
Točka 10. Upućivanje Odluke o sufinanciranju nabave udžbenika i pripadajućih 
dopunskih nastavnih sredstava za učenike osnovnih škola s područja Grada 
Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
David Vugrinec: Grad Čakovec je prošle školske godine zajedno s Međimurskom 
županijom osigurao obvezne udžbenike za sve učenike s područja Grada Čakovca. I 
Međimurska županija sa područja cijele Međimurske županije kod te Odluke donosili 
smo Odluku pošto udžbenici vrijede 4 godine da ćemo s tim projektom nastaviti. Mi u 
proračunu Grada Čakovca imamo osigurano 200.000,00 kuna za ovu nabavu. Prema 
prvim procjenama cijena udžbenika po tržišnoj cijeni odnosno po cijeni u dućanima je 
dvjesto petnaest tisuća kuna. Zajedničkom javnom nabavkom ta cijena će se dodatno 
smanjiti. Ova Odluka je samo predostrožnost da možemo pravovremeno krenuti u 
nabavu.  
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem, upućujem Odluku o sufinanciranju nabave udžbenika i 
pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava za učenike osnovnih škola s područja 
Grada Čakovca, gradskom vijeću grada Čakovca, na donošenje.  

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o sufinanciranju nabave udžbenika i pripadajućih 

dopunskih nastavnih sredstava za učenike osnovnih škola s područja Grada 
Čakovca, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.  
 
 
Točka 11. Donošenje Zaključka o sufinanciranju programa produženog boravka 
za školsku godinu 2015./2016.  
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Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
  Program produženog boravka za učenike razredne nastave (od 1. 

do 4. razreda) osnovnih škola sufinancirat će se iz proračuna Grada Čakovca: 
Program 1026 - Obrazovanje i odgoj, 1026A100003 – Školstvo. Sufinanciranje 
se izvršava ovisno o mogućnostima proračuna Grada Čakovca.  

U školskoj godini 2015./2016. odobrava se organiziranje produženog 
boravka iz članka 1. ove Odluke za osam (8) skupina učenika, i to: u I. OŠ 
Čakovec 2 skupine, u II. OŠ Čakovec 2 skupine, u III. OŠ Čakovec 3 skupine te 
u Centru za odgoj i obrazovanje Čakovec 1 skupina. Osnovne škole donose 
godišnji program rada produženog boravka te su odgovorne za njegovu 
provedbu. 
 Program produženog boravka provode radnici školskih ustanova koji 
ispunjavaju uvjete za odgojno-obrazovni rad s učenicima u skladu sa Zakonom 
o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i drugim propisima. 
Zaposlenici sa školama sklapaju ugovore o radu te imaju ista prava i obveze 
kao i drugi zaposlenici u školama. 

Veličinu skupina u produženom boravku potrebno je prilagoditi 
prostornim mogućnostima, Državnom pedagoškom standardu 
osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (NN 63/08 i 90/2010) i 
Pravilniku o broju učenika u redovitom i kombiniranom razrednom odjelu i 
odgojno-obrazovnoj skupini u osnovnoj školi (NN 124/09 i 73/2010). 

Ako se za produženi boravak prijavi preveliki broj učenika, prednost pri 
upisu u program imaju učenici s prebivalištem na području Grada Čakovca, 
učenici s oba zaposlena roditelja te učenici 1. i 2. razreda. 

Škole su Gradu Čakovcu dužne dostavljati mjesečna izvješća o ukupno 
ostvarenim prihodima i rashodima za produženi boravak u prethodnome 
mjesecu. Prihodi škola odnose se na sufinanciranje (uplate) roditelja 
(korisnika), a rashodi na bruto plaće zaposlenika, prehranu učenika, naknade 
kuharima i na manipulativne troškove.  

Na osnovi mjesečnih izvješća škole izrađuju i mjesečno dostavljaju 
Gradu Čakovcu zahtjev za sufinanciranje produženog boravka s iznosom koji 
se potražuje od Grada Čakovca za prethodni mjesec. Mjesečni iznos koji se 
potražuje od Grada Čakovca predstavlja razliku između ukupnih rashoda 
(troškova) i ukupnih prihoda škola za produženi boravak ostvarenih za 
prethodni mjesec.  

U skladu s dostavljenim izvješćima i zahtjevima za sufinanciranje, Grad 
Čakovec od 1. 9. 2015. do 31. 8. 2016. godine školama doznačuje sredstva 
potrebna za sufinanciranje bruto osobnog dohotka za voditelje produženog 
boravka (učitelje). 

Grad Čakovec za vrijeme nastavne godine 2015./2016. (rujan 2015. - 
lipanj 2016.) školama doznačuje sredstva za naknade kuharu u iznosu od 600 

 6 



kuna po skupini mjesečno te za manipulativne troškove u iznosu od 375 kuna 
po skupini mjesečno. Centru za odgoj i obrazovanje ne doznačuju se sredstva 
za naknade kuharu jer je prehrana učenika zbog posebnih okolnosti 
organizirana na drukčiji način. 

Iznos sufinanciranja produženog boravka za roditelje (korisnike) učenika 
koji imaju prebivalište na području Grada Čakovca je 600 kuna mjesečno. 

Iznos sufinanciranja produženog boravka za roditelje (korisnike) učenika 
koji nemaju prebivalište na području Grada Čakovca je 1.200 kuna mjesečno. 

Roditelji (korisnici) učenika koji pohađaju Centar za odgoj i obrazovanje 
ne sufinanciraju produženi boravak, već se njihov udio sufinancira iz drugih 
izvora.   

Roditeljima (korisnicima) iz čijih obitelji više učenika (djece) pohađa 
produženi boravak umanjuje se mjesečni iznos sufinanciranja, i to:  

- za drugo dijete 150,00 kuna mjesečno 
- za treće dijete 200,00 kuna mjesečno 
- za četvrto i svako daljnje dijete 300,00 kuna mjesečno.s 
Roditelji (korisnici) produženi boravak sufinanciraju tijekom deset (10) 

mjeseci nastavne godine 2015./2016. (rujan 2015. - lipanj 2016.) u iznosima 
navedenim u člancima 7., 8. i 10. ove Odluke, a Grad Čakovec ovaj program 
sufinancira tijekom dvanaest (12) mjeseci školske godine 2015./2016. (1. 9. 
2015. - 31. 8. 2016.). 

Postupak zapošljavanja voditelja produženog boravka (učitelja) provodi 
škola (tekst objavljenog natječaja treba dostaviti u Upravni odjel za društvene, 
protokolarne i europske poslove Grada Čakovca). Radni odnos voditelja 
usklađen je s važećim propisima kojima se uređuju prava i obveze zaposlenika 
u osnovnim školama. 

 
 
Točka 12. Donošenje Zaključka o potvrđivanju zapovjednika DVD-a Štefanec 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Potvrđuje se Odluka Skupštine Dobrovoljnog vatrogasnog društva 

Štefanec o imenovanju ŽELJKA KRČMARA za zapovjednika Dobrovoljnog 
vatrogasnog društva Štefanec na vrijeme od 2 godine.  
 
 
Točka 13. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o javnim 
parkiralištima na području Grada Čakovca.  
 
Dražen Barić: Dakle, uslijed učestalih zamolbi i primjedbi građana, izrade se dopuna 
Pravilnika o javnim parkiralištima gdje se predlaže da se ukida nulta točka koja je 
imala ograničenje od 30 minuta. Ona se ukida, više je nema, znači nema ograničenja 
parkiranja na 30 minuta. Nadalje, bilo je dosta primjedbi vezano za parkirališta uz 
bolnicu, gdje je bila u trećoj, a nije bila u drugoj kategoriji. Dakle, bilo je ograničenje 2 
sata. Sad smo stavili to da ljudi ne moraju plaćati, da mogu odjedanput platiti ako se 
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duže zadrže u bolnici, da oni mogu platiti svo vrijeme odjedanput tak da nemaju 
problem hodati van plaćati ili sms-om plaćati. Nadalje se zbog gužvi na parkiralište 
MTČ-a, kod bivšeg MTČ-a ukidaju rampe, zbog gužvi i svega toga i idu dva naplatna 
aparata. Nadalje, smo predložili da u Zrinsko-Frankopanskoj ulici kod kafića Flash, 
od ulaza s Vukovarske ulice na lijevu stranu, znači prema Zrinsko-Frankopanskoj ide 
naplata parkiranja.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio: 
 
 Odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika o javnim parkiralištima na 

području Grada Čakovca.  
 

 
DOPUNE DNEVNOG REDA 
 
Točku 14. Upućivanje prijedloga Odluke o raspolaganju novčanim sredstvima 
Grada Čakovca svrhu pokrića gubitka Stanorada d.o.o. Gradskom vijeću Grada 
Čakovca, na donošenje. 
 
Marijana Pal: Ovom Odlukom regulira se pokriće gubitka društva Stanorad. Znamo 
da prema Zakonu o trgovačkim društvima, skupština društva odlučuje među ostalim o 
pokriću gubitka. A obzirom da se radi o iznosu koji je iznad limita o kojem samostalno 
može odlučivati gradonačelnik, to se ova Odluka podnosi Gradskom vijeću na 
usvajanje, budući da je riječ o iznosu od 560.000,00 kuna.  
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem. Upućujem prijedlog o Odluki o raspolaganju novčanim 
sredstvima Grada Čakovca, u svrhu pokrića gubitka Stanorad, Gradskom vijeću 
Grada Čakovca, na donošenje. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o raspolaganju novčanim sredstvima Grada Čakovca u 

svrhu pokrića gubitka Stanorad d.o.o., upućuje se Gradskom vijeću Grada 
Čakovca na donošenje. 
 
 
Točka 15. Upućivanje prijedloga Odluka o pokretanju investicije temeljem 
Odluke o odabiru projekta od strane FZOEU, Gradskom vijeću Grada Čakovca, 
na donošenje.  
 
Ninoslav Šipoš: Znači radi se o tome da je Čakovec prijavio dana 27.3. Fondu za 
Zaštitu okoliša energetsku učinkovitost. Projekt se zove, ˝Povećanje energetske 
učinkovitosti nestambenih zgrada˝. i tu smo dobili od fonda odgovor. Mi smo ga 
primili 23.6., a poslan je bio 17.6. Radi se o objektima Dječji vrtić Cvrčak i jaslice 
Cvrčak, Dječji vrtić i jaslice Maslačak i knjižnica i čitaonica. Ukupne vrijednosti cca. 2 
milijuna tristo. Jedan je program vrijedan milijun nula sedamdeset pet, vraćaju nam 
četiristo trideset tisuća, a drugi milijun dvjesto jedan, vraćaju nam četiristo osamdeset 
tisuća kuna, dakle ukupno dva milijuna tristo. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
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Prijedlog Odluke o pokretanju investicije temeljem Odluke o odabiru 
projekta od strane FZOEU, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje. 
 
 
Točka 16. Upućivanje prijedloga Odluke o kriterijima za utvrđivanje prioriteta za 
dodjelu financijskih sredstva po programima i projektima od posebnog 
interesa za Grad Čakovec, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.  
 
David Vugrinec: Zakon o udrugama uredba i kriterijima o postupcima financiranja 
programa i projekata od interesa za opće dobro, koje provode udruge. Kao preduvjet 
za raspisivanje javnih poziva na natječaj za sufinanciranje ili potporu projektima od 
interesa za  provoditelja javnih poziva ili natječaja predviđa posebne odluke kojima 
se reguliraju područja za koje se raspisuje javni poziv ili natječaj. Opći uvjeti koji 
moraju zadovoljiti prijavitelji kao i dokumentacija koja se prilikom prijave mora 
dostaviti. Ova Odluka to baš regulira, ona je preduvjet i moramo krenuti na formiranje 
komisije, raspisivanje natječaja i sam novac koji budemo dodjeljivali mora biti u 
proračunu za 2016. godinu. Ovo nam je zbog vremenskih rokova ta Odluka mora 
postojati, da bi opće bili u mogućnosti u 9. mjesecu raspisati javni poziv. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o kriterijima za određivanje prioriteta za dodjelu 

financijskih sredstava programima i projektima  od posebnog interesa za Grad 
Čakovec, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
 
Točka 17. Upućivanje prijedloga Odluke o zaduženju, Gradskom vijeću Grada 
Čakovec na donošenje. 
 
Lidija Jaklin: Za zatvaranje financijske konstrukcije za investiciju sportska školska 
dvorana Osnovne škole u Ivanovcu, planirana je proračunom Grada i kreditno 
zaduženje, nakon provedenog postupka javne nabave, konačna odluka je odabir 
OTP banke, Grad bi se zadužio za 8 milijuna kuna uz efektivnu kamatnu stopu 2,99 
%, kredit bi se otplaćivao sedam godina u jednakim mjesečnim ratama s tim da je 
povlačenje kredita planirano za 2015. i 2016., sukcesivno prema potrebama 
izvoditelja radova, prva rata je 01. siječanj 2017. kad bi se kredit počeo otplaćivati. 
Odluku mora donijeti Gradsko vijeće, onda se sa tom Odlukom i svom ostalom 
pripadajućom dokumentacijom obraćamo Ministarstvu financija za dobivanje 
suglasnosti za zaduživanje. Nakon ishođene suglasnosti Ministarstva financija Grad 
će moći pristupiti potpisivanju ugovora o zaduživanju. 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prijedlog Odluke o zaduženju, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje, 
upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
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Gradonačelnik zaključuje sjednicu stručnog kolegija u 09.30 sati. 
 
 
KLASA: 021-05/15-01/95 
URBROJ: 2109/02-01-15-02 
Čakovec, 02. srpanj 2015. 
 
 
            PROČELNICA           GRADONAČELNIK 
mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur.    Stjepan Kovač, bacc. ing. comp. 
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